
よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない

令和5年度学校評価（保護者による評価） 集計数　96人（1年37人・2年22人・3年37人）
回収率：1年　94％、2年　57％、3年　97％

全体　83％
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(42%)

48

(56%)
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1．学校は、保護者会やホームページで教育方針を

わかりやすく伝える努力をしている。
ｎ=85

分からない 11

98％

（+3）

58

(64%)32

(35%)

２.学校では看護専門職としての教育（知識、技術、態度）が

適切になされている。

ｎ=92

分からない 4

2（2％）

99％

（±0）

64

(67%)

30

(31%)

1

(1%)

3.学校では地域に貢献できる看護師の育成に取り

組んでいる。

98％

（±0）

54

(58%)

38

(40%)

1

(1%)

4.学生は目的に向かい、自主的に学習や活動に取り

組んでいる。

ｎ＝94

分からない 2

98％

（-1.0）

1

（1％）

52

（56％）

38

(40%)

4

(4%)

5.学生は社会性・人間性の面において成長できている。

ｎ＝94

分からない 2

96％

（-3.0）
49

（52%）
38

（40%）

6

（5%）

6.成績や学生生活の様子など、学校からの情報提供は適

切になされている。

n=94

分からない 2

1

(1％）

92％

（+1.0）

63

（69%）

27

（29%）

2

（1%）

7.学校は看護の専門教育を受けるためにふさわしい

環境（施設・設備・人的・経済的など）が整っている。

ｎ＝92

分からない 3

無回答 1

98％

（+2.0）

46

（60%）

27

（32％）

7

（8%）

1

（1%）

8.学校は進路選択について、支援を行っている。

ｎ＝81

分からない 13

無回答 2

92％

（+2.0）

44

（54%）34

（40％）

6

（6%）

9.学校は学生からの相談に適切に応じている。

ｎ＝84

分からない 12

94％

（+2.0）

43

（53%）

35

（43％）

4

（3%）

10.学校はカウンセリングおよび健康管理に対する取り組

みが整っている。

ｎ＝83

分からない 12

無回答 1

96％

（+1.0）

1

（1％）

48

（60%）
31

（37%）

2

（2%）

1

（1%）

11.学校は学生の人権を尊重する姿勢で指導にあたっている。

ｎ＝82

分からない 14

97％

（+5.0）

54

（66%）

25

（31%）

2

（2%）

12.学校の教職員は、職務にふさわしい服装を整え、接客、

言葉遣いなど節度ある行動・態度がとれている。

ｎ＝81

分からない 8

無回答 7

97％

（±0）

ｎ＝95

分からない 1

グラフ右下の赤字％：よくあてはまる+やや当てはまる （ ）前年比


